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Katılımcı Sayıları, Katılım Oranı
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Katılımcı Sayıları

Yıl 2020 2021

Personel Sayısı 2317 2363

Ankete Katılan Personel Sayısı 261 305



Genel Memnuniyet Oranı
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ORANLARI
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Yerleşkelere Göre Personel Memnuniyet Oranları (2021)
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KATEGORİ MEMNUNİYET ORANI
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Kategori Memnuniyet Oranı
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YÖNETİŞİM DURUMU KARŞILAŞTIRMALI 
SORULAR
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Yönetişim Durumu Karşılaştırmalı Sorular
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80,00%

100,00%

İdari işlerle
ilgili işleyişten
memnunum

Üniversitemiz
de uygulanan
performans

değerlendirm
e sisteminden
memnunum

Üniversitemizi
n meslek içi

eğitim,
kariyer

gelişimi ve
kendini

geliştirme
fırsatları
yeterli

düzeydedir

Gerekli
olduğu durum
ve zamanlarda

birim
yöneticilerime

kolayca
ulaşırım

İşimle ilgili
sorunları

yöneticileriml
e rahatça

paylaşabilirim

Birim
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rehberlik eder

Birim
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şin kalitesini
artırma ile

ilgili
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Birim
yöneticilerim
yeni fikirleri

destekler

Birimimizdeki
idari kadro

sayısı
yeterlidir

Göre,yetki ve
sorumluluk
tanımlarım

açıkça
belirlenmiştir

2020 69,80% 48,20% 65,50% 93,10% 88% 85,30% 84,60% 83,90% 68,30% 69,30%

2021 74,74% 62,50% 69,78% 94,22% 90,68% 89,69% 86,93% 87,59% 76,92% 79,46%
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Yönetişim Durumu Karşılaştırmalı Sorular



HİZMETLERDEN MEMNUNİYET 
KARŞILAŞTIRMALI SORULAR
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Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular
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40,00%
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100,00%

Üniversitemizin
temizlik

hizmetlerinden
memnunum

Üniversitemiz
yemekhanesinin

sunduğu
yemeklerden çeşit

bakımından
memnunum

Üniversitemiz
yemekhanesinin

sunduğu
yemeklerden

lezzet
bakımından
memnunum

Üniversitemiz
yemekhane

hizmetlerinden
hijyen

bakımından
memnunum.

Üniversitemizin
çay,kahve ve

ikram
hizmetlerinden

memnunum.

Üniversitemizde
görev yaptığım
fiziksel mekanın

yapılan iş ve
ergonomi koşulları

ile uyumluluk
düzeyi yüksektir.

2020 82,60% 38,50% 30,60% 60,70% 69,30% 66,30%

2021 89,36% 56,79% 52,32% 72,64% 79,86% 77,39%
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Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular 1/4



Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular
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Medipol Sağlık
Grubu'nun

verdiği sağlık
hizmetlerini

yeterli
buluyorum

Üniversitemizin
sağladığı
güvenlik

hizmetlerinden
memnunum

Üniversitemizin
sağladığı afet

yönetimi
hizmetlerinden

memnunum

Üniversitemizin
sağladığı servis
hizmetlerinden

memnunum

Üniversitemizin
sağladığı ulaşım
hizmetlerinden

memnunum

Üniversitemizin
araç giriş ve

otopark
düzenlemelerind
en memnunum

2020 81,30% 84,30% 78,60% 63,90% 68,00% 76,50%

2021 80,07% 84,57% 79,41% 66,91% 71,39% 76,15%

81,30%
84,30%

78,60%

63,90%
68,00%

76,50%

80,07%
84,57%

79,41%

66,91%
71,39%

76,15%

Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular 2/4



Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular
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Üniversitemizde
anaokulu ve kreş

hizmetleri
sunulmasının

gerekli olduğunu
düşünüyorum

Üniversitemizin
iletişim

imkanlarını
yeterli

buluyorum

Üniversitemizin
ücret

politikalarından
memnunum

Üniversitemizin
sağladığı sosyal

imkanlardan
memnunum

Üniversitemizin
Sağlık, Kültür ve
Spor biriminin

sağladığı
olanaklardan
memnunum

Üniversitemiz
Sürekli Eğitim
Merkezi'nin

sağladığı
olanaklardan
memnunum

2020 90,00% 84,90% 33,20% 49,10% 57,30% 71,60%

2021 94,60% 87,15% 49,71% 56,78% 67,54% 70,70%
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94,60%
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56,78%

67,54% 70,70%

Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular 3/4



Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular
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60,00%

70,00%

80,00%

Üniversitemiz Basın-Yayın
biriminin sağladığı

hizmetlerden memnunum

Üniversitemiz teknik
destek/yardımcı

hizmetlerden
memnunum

Üniversitemiz Kalite
Komisyonu çalışmalarından

memnunum

2020 74,90% 67% 79,30%

2021 75,80% 76,21% 78,60%

74,90%

67%

79,30%

75,80% 76,21%

78,60%

Hizmetlerden Memnuniyet Karşılaştırmalı Sorular 4/4



KURUMSAL AİDİYET VE ÇEVRESEL ETKİ
KARŞILAŞTIRMALI SORULAR
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Kurumsal Aidiyet ve Çevresel Etki Karşılaştırmalı Sorular
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İşimi kaybetme
endişesi

duymuyorum

Performans ve
başarılarım

yöneticilerim
tarafından
 yeterince

takdir ediliyor

Ekip
çalışmalarındaki
iş birliği düzeyi

yüksektir.

Üniversitemiz
çevreye ve

ekolojik
dengenin

korunmasına
gerekli özeni

gösterir

Üniversitemiz
Türkiye'nin
gelişim ve

kalkınmasına
katkı sağlar

Üniversitemiz
etik ve

toplumsal
değerlere bağlı
politikalar izler

Üniversitemizin
bir çalışanı
olmaktan

memnunum

2020 69,50% 65,40% 80,30% 85,30% 89,50% 86,20% 86,80%

2021 74,29% 73,58% 84,47% 84,47% 88,22% 87,82% 87,29%
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Kurumsal Aidiyet ve Çevresel Etki Karşılaştırmalı Sorular
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İdari Personel Geri Bildirim Yorum Analizi
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İdari Personel Geri Bildirim Yorum Analizi

Sınıflandırma Sayı

Şikayet 57

Öneri/İstek/Talep 51

Teşekkür 4

Toplam 112

51%45%

4%

İdari Personel Geri Bildirim Yorum Analizi

Şikayet

Öneri/İstek/Talep

Teşekkür



İdari Personel Geri Bildirim Yorum Analizi
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En Çok Şikayet Alınan Konular
Kategori Şikayet Sayısı

Ücret Politikası 23
Yemeklerin Çeşitliliği ve Lezzeti 17
Servis (Servis Saatleri, Güzergah Yetersizliği) 15
Kreş Hizmeti 12
Beykoz Servisinin Olmaması 5
Anket Sonuçlarının Dikkate Alınmaması 4

30%

22%
16%

20%

7% 5%

En Çok Şikayet Alınan Konular

Ücret Politikası

Yemeklerin Çeşitliliği ve Lezzeti

Kreş Hizmeti

Servis
(Servis Saatleri, Güzergah Yetersizliği)

Beykoz Servisinin Olmaması

Anket Sonuçlarının Dikkate Alınmaması



İdari Personel Geri Bildirim Yorum Analizi
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Kategori Öneri Sayısı

Performans ve Kıdeme Dayalı Ücret Politikasının Uygulanması 16

Kreş Hizmetinin Verilmesi 10

Servis Kullanamayan Personele Yol Ücreti Ödenmesi 8

Sosyal İmkan ve Yan Hakların Arttırılması 8

Yemek Kartlarına Yüklenen Bakiyenin Arttırılması 6

Servis Güzergah ve Saatlerinin Güncellenmesi 6

Yemek Alternatifi Olarak Ticket, Sodexo vb. Uygulamasına Geçilmesi 6

En Çok Öneri Alınan Konular

27%

17%

13%

13%

10%

10%

10%

En Çok Öneri Alınan Konular

Performans ve Kıdeme Dayalı Ücret Politikasının
Uygulanması

Kreş Hizmetinin Verilmesi

Servis Kullanamayan Personele Yol Ücreti
Ödenmesi

Sosyal İmkan ve Yan Hakların Arttırılması

Yemek Kartlarına Yüklenen Bakiyenin Arttırılması

Servis Güzergah ve Saatlerinin Güncellenmesi

Yemek Alternatifi Olarak Ticket, Sodexo vb.
Uygulamasına Geçilmesi



İyileştirme Önerileri
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➢ İş Değerlemesinin yapılması ile işlerin kurum için önem derecesinin belirlenmesi

➢ Derecelendiren işlerin eğitim durumu, kıdem ve performans sonuçları da göz önünde
bulundurularak ücretlendirilmesi

➢ Personel kartlarına yüklenen yemek ücretlerinin piyasa koşullarına göre güncellenmesi
veya personele farklı yemek alternatiflerinin sunulması (Üniversite çevresindeki yeme-
içme yerleri ile görüşülüp indirim oranı uygulanması gerçekleştirilebilir.)

➢ Kurum aidiyetini ve personel motivasyonunu artıracak sosyal organizyonların planlanması
ve geleneksel hale getirilmesi (Örneğin; kurum piknikleri, iftar organizasyonları vb.)

➢ Personele sunulan yan hakların genişletilmesi. (Örneğin; servis kullanamayan personele
yol yardım ücreti, hediye çekleri, kişisel gelişim eğitimleri yardımları vb.)

➢ Personel ulaşımında personelin toplu taşıma kullanma maliyetini en aza indirebilmek için
yeni servis eklenmesi ve servis güzergahlarının genişletilmesi

➢ Kreş hizmetinin uygulanması.



TEŞEKKÜRLER.
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